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E6_96_B0_E6_B3_A8_E5_c46_235722.htm 第1题 甲、乙两个企

业均投入100万元的资本，本年获利均为20万元，但甲企业的

获利已全部转化为现金，而乙企业则全部是应收账款。如果

在分析时认为这两个企业都获利20万元，经营效果相同。得

出这种结论的原因是（ ）。 A 没有考虑利润的取得时间 B 没

有考虑利润的获得和所承担风险大小 C 没有考虑所获利润和

投入资本的关系 D 没有考虑所获利润与规模大小关系 正确答

案：B 解析：得出这种结论的原因是没有考虑应收账款可能

产生的坏账损失，即没有考虑利润的获得和所承担风险大小 

第2题 甲乙两方案的预计投资报酬率均为15%，甲方案标准差

大于乙方案标准差，则下列说法正确的是（ ）。 A 甲乙方案

风险不能比较 B 甲方案风险小于乙方案风险 C 甲方案风险大

于乙方案风险 D 甲乙方案风险相同 正确答案：C 解析：在预

计投资报酬率相同的情况下，标准差越大，风险也就越大。 

第3题 在计算已获利息倍数指标时，利息费用的口径是（ ）

。 A 包括企业所有借款的利息 B 由于固定资产的资本化的利

息与企业的经营无关，所以不包括资本化的利息 C 只包括资

本化的利息 D 只包括经营利息 正确答案：A 解析：在已获利

息倍数公式中，利息是指支付给债权人的全部利息。 第4题 

以下正确的是（ ） A 投资风险越大，投资者实际获得的风险

报酬就越多 B 投资风险报酬的表示方法有投资风险报酬额和

投资风险报酬率 C 投资风险报酬率是投资风险报酬额与投资

额的比率 D 投资风险越大，意味着可能发生的损失越大 E 投



资风险报酬的大小通常用投资风险报酬率表示 正确答案

：BCDE 解析：A选项的说法错误，投资风险越大，投资者要

求的风险报酬率越高。 第5题 下面互为逆运算的是（ ） A 复

利现值与复利终值 B 年金终值与偿债基金 C 年金终值与年均

投资回收额 D 年金现值与偿债基金 E 年金现值与年均投资回

收额 正确答案：ABE 解析：这是常考的内容，同学们要注意

掌握 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


